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1. Công văn số 581/CHQ-NVTHQ ngày 27/03/2025 của Cục

Hải quan - Bộ Tài chính về việc về hoàn thuế đối với hàng

hóa nhập khẩu để sản xuất, kinh doanh nhưng đã đưa vào

sản xuất hàng hóa xuất khẩu và xuất khẩu sản phẩm.

2. Công văn số 348/CT-CS ngày 28/03/2025 của Cục thuế gửi

các Chi cục Thuế khu vực giới thiệu nội dung mới tại Nghị

định số 70/2025/NĐ-CP sửa đổi, bổ sung một số điều của

Nghị định số 123/2020/NĐ-CP quy định về hóa đơn, chứng

từ.

3. Công văn số 1131/CHQ-NVTHQ ngày 04/04/2025 của Cục

Hải quan về chính sách thuế đối với hàng hóa nhập khẩu có

giá trị thấp gửi qua dịch vụ chuyển phát nhanh.

4. Công văn số 512/CT-CS ngày 09/04/2025 của Cục thuế gửi

Chi cục Thuế khu vực XVI (trước đây là Cục Thuế tỉnh Bình

Dương) hướng dẫn chính sách thuế liên quan đến việc

chuyển nhượng vốn trong trường hợp doanh nghiệp bán

toàn bộ Công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên do tổ

chức làm chủ sở hữu dưới hình thức chuyển nhượng vốn có

gắn với bất động sản.

5. Công văn số 434/CCTKV02-NVDTPC ngày 10/04/2025 của

Chi cục Thuế khu vực II hướng dẫn thực hiện Nghị định số

81/2025/NĐ-CP ngày 02/04/2025 về gia hạn thời hạn nộp

thuế tiêu thụ đặc biệt đối với ô tô sản xuất hoặc lắp ráp trong

nước và Nghị định số 82/2025/NĐ-CP ngày 02/04/2025 về

gia hạn thời hạn nộp thuế giá trị gia tăng ("GTGT"), thuế thu

nhập doanh nghiệp ("TNDN"), thuế thu nhập cá nhân

("TNCN") và tiền thuê đất trong năm 2025.

6. Công văn số 60/CCTKV17-QLDN3-VLO ngày 11/04/2025

của Chi cục Thuế khu vực XVII hướng dẫn thuế suất thuế

GTGT khi bán các sản phẩm nông nghiệp chưa chế biến

thành các sản phẩm khác hoặc chỉ qua sơ chế thông

thường cho doanh nghiệp, hợp tác xã ở khâu kinh doanh

thương mại và cho các đối tượng khác.

7. Công văn số 616/CT-CS ngày 15/04/2025 của Cục thuế giải

đáp vướng mắc về việc áp dụng ưu đãi thuế TNDN đối với

dự án đầu tư mới tại địa bàn ưu đãi đầu tư.
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1. Công văn số 164/CCTKV09-NVDTPC ngày 09/04/2025

của Chi cục Thuế khu vực IX hướng dẫn gia hạn thời

hạn nộp thuế, tiền thuê đất năm 2025 theo Nghị định số

82/2025/NĐ-CP ngày 02/04/2025 của Chính phủ.

2. Công văn số 547/CT-CS ngày 11/04/2025 của Cục

thuế gửi Chi cục Thuế khu vực VII quy định về việc

khai, nộp thuế tài nguyên đối với trường hợp phát sinh

sản lượng tài nguyên trong quá trình tổ chức, cá nhân

thi công công trình do mình nhận thầu và trường hợp tổ

chức, cá nhân được giao, được thuê đất.

3. Công văn số 818/CT-CS ngày 24/04/2025 của Cục

thuế gửi Chi cục Thuế khu vực XIII hướng dẫn về thời

hạn nộp hồ sơ đề nghị miễn, giảm thuế theo Hiệp định

tránh đánh thuế hai lần.

4. Công văn số 851/CT-CS ngày 25/04/2025 của Cục

thuế gửi Chi cục Thuế khu vực XIV hướng dẫn việc

truy thu tiền thuê đất đối với trường hợp đã sử dụng

đất của Nhà nước nhưng chưa được cơ quan có thẩm

quyền giao đất.

1. Công văn số 528/CT-CS ngày 10/04/2025 của Cục

thuế hướng dẫn về việc xác định loại thu nhập của

cá nhân khi ký hợp đồng làm quản lý đại lý bảo hiểm,

trong trường hợp là cá nhân kinh doanh và không

phải là cá nhân kinh doanh.

2. Công văn số 632/CT-CS ngày 16/04/2025 của Cục

thuế gửi Chi cục Thuế khu vực I về việc miễn thuế

TNCN đối với phần tiền lương, tiền công làm thêm

giờ được trả cao hơn so với tiền lương, tiền công

làm việc trong giờ theo quy định của Bộ luật Lao

động.

THUẾ THU NHẬP CÁ NHÂN (“TNCN”)

KHÁC
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